

区域视点 打造经典



主编:石劲松 篆刻:田始涛
组版:张艳丽
电话:3337204
邮箱:zzrbqysd@163.com



日前,市委组织部领导一行在滕州市委组织部相关人员的陪同下到荆河街道调研社区党建工作。街道党委书记闵祥霖陪同了调研。(刘瑞 摄)

常庄镇强化机关作风提升服务水平 官桥镇新型工业化走出“特色路”

薛城讯 常庄镇以强化机关作风建设为抓手,着力打造“奋发有为、积极进取、敢打硬仗、堪当重任、公正廉洁”的干部队伍,全面落实“三转”,努力创建优质高效的服务环境、公平公正的干事创业环境,有效提升了为民服务水平。

镇纪委严格按照中央“八项规定、六条禁令”要求,加强“四风”建设,规范“三公”支出。一是规范了车辆配备及使用,做到节假日、双休日车辆定点停放,加强公务接待监管,精简接待费用,实行份餐制。二是加大治理“慵懒散”力度,突出整治办事效率低下,加强镇机关干部队伍建设,对违反工作纪律的人和事下发通报、兑现奖惩。今年以来共对全镇工作进行检查10余次,重点查处机关工作人员不履行中央八项规定,违反六条禁令的行为。三是规范便民服务中心管理,投资3万余元安装了监控摄像,增添了14个电子评价器,并与区机关效能投诉中心进行网络连接,优化了政风行风建设。

真落实中央八项规定精神,驰而不息纠正“四风”,采取定期或不定期对镇内党员干部上班纪律、工作作风等进行全面督查,及时发现和纠正问题,实行每月暗访,每月通报制度,形成抓作风、抓纪律新常态,着力在抓常、抓细、抓长上下功夫,让作风建设持续发力。该镇对检查出来的违反工作纪律的人员,实行通报批评,取消当年评先评优资格,对工作拖拉、执行不力的干部,严格实行约谈制度和问责制度。(李自发 徐旭)

镇加大领导帮包、靠上服务、节点调度力度,天工机械生产自动化改造项目已完成主体厂房和控制室、化验室建设,精密铸造制壳线全自动一体化设备已经安装,成金机械技改项目正加紧主体厂房建设,创元机械扩建项目已完成市场调研和资金技术准备。1至7月,全镇共实施技改项目4个,现已完成3个,实施技术创新10项,已完成8项,完成技改投入4.75亿元。

盘活闲置土地上项目。进一步加大闲置土地清理盘活力度,充分挖掘用地潜力,引进实施了赛洛森新型装饰材料、凯莱能源物流、德仁路桥3个“零土地”建设且过亿元的项目。目前,赛洛森新型装饰材料项目已完成厂房建设和设备购置,凯莱能源物流项目已完成场地清理和车辆设备购置,德仁路桥工程项目的工商注册、税务登记等手续已完成。今年以来,全镇共引进实施过千万元项目12个,其中,过亿元项目4个,实际利用外资17.6亿元、境外资金90万美元。(党月)



9月23日,枣庄三中领导与单位驻镇头集镇苏庄村第一书记一起,慰问镇村30余户残疾老人及困难户,为他们送去节日礼品。图为在66岁残疾老人唐立英家中走访慰问。(张涛 摄)

西岗镇雨润粮食种植合作社挂牌成立

滕州讯 9月25日上午,西岗镇又一家合作社——雨润粮食种植合作社在半楼村挂牌成立。雨润合作社是以粮食种植为主的一家合作社,合作社目前流转土地300多亩,注册资金300多万,该合作社的成立,将在一定程度上优化了农村土地资源,提高土地利用效率和效益,有效解决农民外出务工与种地之间的矛盾,推进当地农业产业结构调整,形成规模化、专业化种植的农业生产局面。“对于合作社发展,我们将进行横向和纵向发展,在横向发展上,将继续扩大土地规模,不断增加流转土地面积;在纵向发展上,将成立农机合作社,形成规模、系统发展”,该社负责人魏希永谈到下步打算信心倍增。(孟凡坤 赵军)

店子镇财政所“一审、二访、三答”做好涉农补贴发放

山亭讯 今年以来,为加大宣传力度,提升群众知晓率,保障财政补贴农民资金管理工作和“一卡通”打卡发放工作规范运行、公开透明,全面落实党的各项惠农政策,山亭区店子镇财政所在加大宣传、数据审核和业务咨询上下功夫,形成了“一审、二访、三答”的涉农补贴发放模式。一审,将数据审核作为财政补贴农民资金发放工作的基础,克服范围广、人员多的困难,精心组织人员认真做好各项数据核对,确保补贴资金准确发放。二访,放弃节假日和休息时间,加班加点印制发放“解答卡”,并向群众详细解答各项惠民政策,使广大农民群众能够全面、及时了解和核对所享受补贴的项目、金额。充分利用逢集、开会等时机,向群众发放惠民解答卡,抽调人员深入行政村和群众家庭、面对面讲解。今年以来,共深入群众家庭600多户,受访群众2000余人。三答,为能够帮助广大农户及时答疑解惑,财政所设立了财政补贴农民资金管理窗口,方便农民群众咨询有关财政补贴政策,窗口设立以来,共解答群众疑问160余次,有力的推动了工作的开展。(陈广伟)

东沙河中学召开教学工作会议

滕州讯 9月20日,东沙河镇东沙河中学举行2015年秋季教学工作会议,全体教职工齐聚一堂,总结、表彰上学年度并部署本学年度教育教学工作。过去的一年,东沙河中学全体教师积极投身教学改革,提素质,讲实干,谋发展,创辉煌,取得了辉煌成绩。学校先后荣获了枣庄市“2014-2015学年度初中教学质量优秀奖”、中共滕州市委和人民政府“素质教育先进单位”、滕州市“2014-2015学年度初中教学质量一等奖”、滕州市2014年度教育督导目标考核先进单位”等荣誉称号。在新学年里继续贯彻精准把脉、精确制导,做好顶层设计,引领内涵驱动;走出引进,搭建平台,提升专业水平,铸造优秀团队;敬终如始,善作善成,抓细抓实抓好,强化常规管理;主线引领,活动跟进,抓实课堂建模,打造高效课堂。(李汉强)

滨湖镇4000户计生家庭喜领奖励扶助金

滕州讯 连日来,滨湖镇进一步强化计划生育利益导向机制,扎实做好2015年度计生家庭奖励金发放工作,4000户计生家庭喜领奖励扶助金。一是宣传发动到位。以村为单位,利用村务公开栏、广播宣传、上门随访等方式开展了广泛的宣传,使奖励政策家喻户晓,保证符合条件的计生家庭及时享受。二是统计审核到位。进行摸底排查,及时做好增减工作。所有符合对象信息实行村、镇、市三级审核把关制,确保不漏、不重复、做到人员清、账目明。三是组织发放到位。各项计生奖励政策资金有序兑现,在发放过程中,严格把握发放程序,认真核对人员信息,及时足额将奖励金发放到群众本人手中,做到不漏发、不重发、不错发。目前全镇共计发放计生奖励资金达70万元。(朱联军 秦兰婷)

界河镇中心幼儿园多措并举强化安全工作

滕州讯 为不断提高幼儿自救自护能力,做好幼儿安全防范工作,界河镇中心幼儿园多措并举,将安全教育渗透到幼儿的生活中。一是定期开展教师培训。每周召开一次安全例会,对教师进行安全知识培训,明确各自职责,提高安全意识。二是积极开展幼儿教育。创设安全环境,利用教师讲解、播放视频等多种形式对幼儿进行安全教育。三是提高幼儿综合素质。在户外活动的开展中,加强幼儿的体能训练,提高幼儿的自我保护能力。四是家校携手共创安全。通过定期召开家长会、印发致家长一封信等形式,提高家长的安全教育能力,达到家园共育。(颜洪黉)

界河镇东曹小学教师进行多媒体技术培训

滕州讯 为推进界河镇东曹小学信息化学校建设,促进新课程改革的发展。学校近期为每个班级配备了交互式一体机、黑板及折叠式投影仪等现代化的教学媒体,并投入使用,大力促进了学校现代教育技术的快速提升。同时组织全体教师进行了培训,由专业教师侯杰老师对全体教师进行多媒体操作培训。之后教师们进行了实际的操作练习。通过此次培训,深化了全校教师的信息理念,提高了教师的多媒体操作能力及运用水平。(赵杰)



峰城讯 日前,吴林街道农技站沈印金深入田间地头,开办“田间微课堂”,耐心地给群众现场讲解科学管理知识,指导农民秋季田间管理。

为了确保秋粮丰收,该街道采取有力措施,指导农民做好玉米等作物的田间管理工作。该街道突出抓好查苗补种、中耕灭茬、施肥浇水、清除杂草、防病治虫等管理环节。专门印发了秋季农作物管理知识“明白纸”,通过广播宣传和现场发放的形式为农民送去“科技套餐”。尤其当前正是玉米、大豆等秋季作物管理的关键时期,该街道组织农业部门专业技术人员组成服务队,将“课堂”移到田间地头,开展农技培训“微课堂”活动。课堂没有统一的教材,所有培训内容,完全来源于农民的生产实际,并与生产周期

↑近日,滕州市人大积极开展人大常委会组成人员联系代表、代表联系选民为内容的“双联”活动。活动中通报了滕州市十七届人大四次会议上代表所提建议办理情况,同时,广泛听取选民意见、建议。图为滕州市人大常委会主任杨位明在东郭镇开展“双联”活动,深入现场听取意见建议。(侯宜敏 李艳 张西方 摄)

←山亭区人大常委会积极贯彻区委“联户联心”活动精神,为帮包困难群众解难题、办实事。图为9月24日,山亭区人大常委会第一副主任丁秀启(右一)到店子镇安岭村帮包联系对象家中走访慰问,并送去生活用品和节日祝福。(尹建林 杨和山 摄)

←滕州市官桥镇积极组织人员深入各村调查摸底三秋农机作业信息。同时组织全镇20余处农机维修网点的机修师傅,做好拖拉机、玉米收割机、小麦播种机等农具的检查、抢修和维护,协助农机专业合作社检修调试机械。(党月 摄)

吴林街道“田间微课堂”助力农民秋管 阴平镇扎实推进村级公路网络化建设

峰城讯 今年以来,阴平镇以开展公路网络化示范县活动为契机,加强组织领导,强化措施,积极筹措资金,全力推进村级公路网络化示范工程顺利实施。截至目前,该镇已修建道路53.5公里,完成总计划的90%,其中村级公路网络化示范工程已开工项目15个,总投资467.5万元,修建道路18.7公里。

为搞好村级公路网络化建设,该镇成立了以镇长为组长

的村级公路网络化示范工程建设领导小组,凡是网化工程涉及的村庄,已全部建立了网化工程建设监督队伍,全镇基本形成了镇、村二级网化工程建设网络,为全镇网化示范工程的顺利实施提供了强有力的资金保障。在工作中抓好宣传发动。该镇制定了《阴平镇网化工程建设考核办法》和《阴平镇农村公路管理养护办法》,通过村广播喇叭,发放宣传单、



9月25日上午,带着对孤寡老人的牵挂,市中区政协常委、山东帝豪酒业总经理倪士伟来到永安镇敬老院,为老人们送来200斤月饼和100箱牛奶等慰问品。(生昌华 胡勤磊 刘连金 摄)



日前,薛城区陶庄镇小武穴村召开村民议事会议,对道路和路灯线路、所需资金等事项进行了分别讨论和表决。目前,全镇已经精心挑选了3个强村、1个二类村、2个薄弱村作为试点,以点带面,全部推行。(甄再斌 田健 摄)

南沙河镇人大建议马上办

滕州讯 “我很满意,我们村期盼多年的一村多表改造过程在今年得以实施,但没想到现在把建议提出后,镇上很快就拿出了解决方案。”在听了镇水利站关于该意见办理情况的汇报后,来自南沙河镇北池村的滕州市人大代表秦应炼如是说。近日,南沙河镇46名人大代表在镇人大主席团工作人员的陪同下,分赴镇政府各职能部门,面对面听取部门“一把手”关于代表意见、建议办理情况的专题答复。为了确保今年人代会上代表提出的13条意见、建议落到实处,杜绝个别部门“一张复函”简单应付的问题,切实提高代表对办理结果的满意率,镇人大要求各承办部门负责人必须“面对面”答复办理情况。该措施的实施,切实提高了政府各部门对“民声”的重视程度,代表的满意率大大提高。“加强小苏河的治理”是朱绍伟等7名镇代表的建议。镇水利站接到建议后,立即召开会议专题研究,面对面和代表座谈分析原因,研究对策,并上报水务局,协调有关部门解决,得到了代表们的高度称赞。(王庆祥)

西岗镇人大代表三秋生产服务忙

滕州讯 西岗镇人大在三秋生产期间,充分发挥人大代表作用,组织人大代表和农技人员深入田间地头,积极开展科技服务活动,引导群众搞好三秋生产。镇人大组织人大代表和农技站人员成立了“三秋”生产帮扶小组,划片包村,明确帮扶职责,重点对计生困难家庭、缺乏劳动力家庭进行帮扶,帮助他们联系机械收割、晾晒作物、组织秋种,加快三秋生产进度。该镇人大代表与农技站人员一起进村入户,深入田间地头,通过召开现场会、发放明白纸等形式广泛宣传“三秋”防火和秸秆禁烧等知识,有效提高了群众安全生产意识。大力推广农业新技术、新品种和测土配方施肥技术,提高了群众科学种田水平。聘请农机专业人员为群众检修农机,现场进行简单的农机检修和驾驶操作技术培训,使小的机械故障农机手自己就能排除,确保了农机作业期间不带“病”、“抛锚”,提高了工作效率。(卓德明 段卫敏)

悬挂宣传条幅等多种有效形式,向工程项目所在的村群众宣传道路建设的重要意义,在全镇范围内形成了关心、支持网化工程建设的浓厚氛围。在资金方面,采取“一事一议”的方式进行筹资和通过发动受益企业捐助的方式及倡议村里在外工作、经商、务工的领导、老板和能人,让他们伸出援助之手,为家乡作贡献,目前各村配套资金已经筹集到位300余万元,为村级公路网化示范工程的顺利实施提供了强有力的资金保障。为搞好工程质量监督,镇一方面从公路站抽调业务骨干,每天组织人员到施工现场进行督导检查,同时各村选派责任心强、有号召力、积极性高的村民建立村级网化工程建设监督队伍。(蒋奉河)